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ATA DE Nº0011 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO 

MARANHÃO, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2021, NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS 

DEZESSETE DIAS DO MÊS AGOSTO DE 2021, AS 9:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTA 

INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA 

AV.JUSCELINO KUBITSCHEK, Nº542, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES 

VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, CLÁUDIO 

REZENDE DOS SANTOS, VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 1º 

SECRETARIO, E OS DEMAIS VEREADORES, JOSÉ ANTONIO DE SOUSA, WALDER 

OLIVEIRA SOUSA, PAULO MIRANDA DA SILVA, ADEMAR SILVA ARAÚJO, EDVAN DA 

LUZ E SILVA, POR MOTIVO JUSTIFICADO DEIXOU DE COMPARECER A VEREADORA A 

SRA. RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA.  HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, A 

SRA. PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, 

AUTORIZOU A VEREADOR PAULO MIRANDA PARA FAZER A LEITURA DO SALMO 

BÍBLICO. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA, ABRIU O PEQUENO 

EXPEDIENTE E AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO A FAZER A LEITURA DA ATA 

0010/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA, E QUE APÓS SER LIDA, APRECIADA FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. DANDO CONTINUIDADE, ABRIU 

A ORDEM DO DIA AUTORIZOU O PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA, VEREADOR 

TIAGO, A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 009/2021, QUE DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DO ANEXO I  E INCLUI O ART. 2º, A LEI 052, DE 30 DE JUNHO DE 2016, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL,  A SRA. 

PRESIDENTA, COLOCOU A MATÉRIA EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ADEMAR SE 

MANIFESTOU FALANDO A SRA. PRESIDENTA QUE OUVE UMA FALHA, É UM PROJETO 

LOUVÁVEL, MAIS ACHOU UM DESCASO COM O POVOADO DE CABECEIRA GRANDE E 

OS SETORES RURAIS DO MUNICÍPIO, SENDO QUE OS VALORES PARA REGISTRAR UM 

MÓVEL É O MESMO QUE DA ZONA URBANA, PEDIU A PRESIDENTA PARA REVER ESSA 

QUESTÃO COM O EXECUTIVO, A PRESIDENTA FALOU AO VEREADOR QUE ESSE 

PROJETO JÁ EXISTI, SÓ É APENAS UMA ALTERAÇÃO  DE VALORES, ESSE PROJETO 

ABRANGEM APENAS ÁREAS URBANAS, MAIS O VEREADOR PODE TOMBEM 

PROTOCOLAR UM REQUERIMENTO, SOLICITANDO UM PROJETO DE LEI QUE 

ABRANGEM AS ÁREAS RURAIS, A MESMA JÁ FEZ UMA SOLICITAÇÃO  AO EXECUTIVO 

A RESPEITO DAS ÁREAS RURAIS DO NOSSO MUNICÍPIO.    O VEREADOR CLÁUDIO 

RESENDE TAMBÉM  FALOU SOBRE O PROJETO, QUE DESDE A GESTÃO PASSADA NÓS 

JÁ VEM BATENDO NA TECLA SOBRE OS VALORES ABUSIVOS, DIFICULTANDO A  



 
ESTADO DO MARANHÃO 

PODER LEGISLATIVO 
AV.JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 

65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA 
CNPJ: 01.616.686/0001-02 

  Página 2 de 2 
 

Página 2 de 2 

REGULARIZAÇÃO DE IMÓVEL, NOS REUNIMOS PARA VER SE CONSEGUIMOS 

REDUZIR AS TAXAS DE VALORES, FACILITANDO  PARA POPULAÇÃO A 

REGULARIZAÇÃO DO  SEU TERRENO, É UM PROJETO QUE JÁ VEM ROLANDO A 

BASTANTE TEMPO NOS REUNIMOS DUAS VEZES JUNTO COM O DR. PAULO, FICOU 

DEFINIDO ESSAS NOTAS 130 FATORES DO PROJETO DE ALVARÁS DO TRANSPORTE 

QUE É UM VALOR MUITO ALTO, TIVEMOS EM REUNIÃO COM O PREFEITO, TRATANDO 

DESSE ASSUNTO, POR QUE ESSE É UM PROJETO QUE IRÁ INCENTIVAR TANTO A 

SECRETARIA DO TRANSPORTE NA REGULARIZAÇÃO DOS VEÍCULOS DO MUNICÍPIO 

COMO TAMBÉM A POPULAÇÃO NA DOCUMENTAÇÃO  TERRENOS, CREIO QUE SERÁ 

REDUZIDO O MÁXIMO POSSÍVEL AS TAXAS TANTO NA ÁREA URBANA COMO NO 

SETOR RURAL DO NOSSO MUNICÍPIO.  A SRA. PRESIDENTA COLOCOU A MATÉRIA EM 

VOTAÇÃO, E FOI  APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES.  A 

SRA. PRESIDENTA ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU O PRIMEIRO 

SECRETARIO TIAGO FERNANDES A FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRÃO 

FAZER O USO DA TRIBUNA, O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI 

WALDER  OLIVEIRA  QUE INICIOU,  CUMPRIMENTANDO  OS VEREADORES  E O 

PUBLICO PRESENTE EM NOME DA PRESIDENTA, FALOU QUE ESSE PROJETO É MUITO 

BOM, PORQUE ESTA REDUZINDO AS  TAXAS, SABEMOS QUE OS VALORES SÃO   

MUITO ALTOS, FALICITANDO ASSIM A VIDA DE TODOS, FINALIZOU AGRADECENDO 

A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE. O ULTIMO VEREADOR A FAZER USO DA 

TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR QUE INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA 

OPORTUNIDADE, PELO FOLEGO DE VIDA, CUMPRIMENTOU TODOS OS VEREADORES 

E O PUBLICO EM NOME DA PRESIDENTA, FALOU A RESPEITO DO PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO, E UM PROJETO MUITO IMPORTANTE PARA A COMUNIDADE QUE PODEM 

FAZER A REGULARIZAÇÃO DO SEU IMÓVEL, FACILITANDO AINDA PARA AQUELAS 

PESSOAS QUE QUEREM FAZER UM INVESTIMENTO, FINALIZOU AGRADECENDO A 

DEUS PELA OPORTUNIDADE.  E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO A 

PRESIDENTA DEU POR ENCERRADA A SESSÃO EM NOME DE DEUS, E PEDIU QUE 

FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ 

ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO 17 DE AGOSTO DE 2021. 

 

 


